



Друзья и родственники осужденных Калининской колонии не упускают случая передачи на охраняемую территорию всевозможных запрещенных предметов. В оперативный отдел Калининской ИК-27 г. Горловки поступила информация, что осужденные Д. и Н. намереваются получить от неизвестных гражданских лиц запрещенные предметы.

Так, 27 марта слаженными и умелыми действиями оперативных сотрудников и силами дежурной смены было пресечено получение и употребление запрещенных предметов, а именно: 5 емкостей объемом 0,5 литра в которых содержалась жидкость с характерным запахом спиртного, вещество коричневого цвета, находящееся во флаконе емкостью 10 мл, предположительно являющееся наркотическим веществом опиум ацетилированным, а также два мобильных телефона.

В очередной раз сотрудниками учреждения были пресечены тщетные попытки передачи заключенным предметов, запрещенных законодательством, гражданскими лицами, находящимися по ту сторону забора.



Для увеличения нажмите на изображение

**"Горловский Медиа Портал"**